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Formy odboje - Heydrichiáda 
 
Ročník: 9. 
Vzdělávací oblast.: Člověk a společnost 
Vzdělávací obor: Dějepis 
Téma: Formy odboje - Heydrichiáda 
Vytvořeno:  16.5.2012 
Anotace ( metodický pokyn ) : Žáci se seznamují s důsledky otevření 
druhé fronty na francouzském území pro brzkou porážku německých 
armád, s průběhem atentátu na Hitlera, vyhledávají ve Wikipedii 
stěžejní informace o výsledcích „Jaltské konference“ formou 
samostatné tvořivé práce. 
 

 

 
Základní škola a Mateřská škola Nikolčice, příspěvková organizace  Mgr. Jan Homola 

  

 

 



Formy odboje – Heydrichiáda 

 

 

Za sedm měsíců po okupaci naší vlasti nacistickým Německem lidé v Praze vyšli do ulic a uspořádali 
velkou demonstraci, na níž byl zastřelen dělník V. Sedláček a jeden mladý student. 
 
Úkol: Najděte jméno tohoto studenta nejprve v učebnici na s. 62 a potom zjistěte na internetu ve  
           Wikipedii co nejvíce informací o něm. 
 
Dne 17. Listopadu 1939 byly potom uzavřeny všechny vysoké školy, 9 představitelů vysokoškoláků 
bylo popraveno a 1200 jich nacisté odvlekli do koncentračního tábora. 
 

 
 
 
Často se lidé uchylovali k sabotážím, které nemohli nepřátelé našeho lidu postihnout. 
 
Úkol:  Na s. 62 v učebnici vyhledej alespoň jeden příklad. 
 
Velmi rozšířenou formou odboje se stala zpravodajská činnost. 
Patřily sem: informace o výrobě v českých zbrojovkách, zprávy z oblasti železniční dopravy. 
 
Samostatná práce:  Zjistěte na s. 63, kam byly tyto získané informace odesílány. 
 
Snad nejodvážnějšími organizátory zpravodajské služby se stali tři důstojníci Němci rozpuštěné 
Československé armády. Dodnes nesou název TŘI KRÁLOVÉ. 
 
Úkol:  V učebnici na s. 63 vyhledejte jejich jména a ve Wikipedii na internetu si přečtěte bližší 
pojednání o hrdinských činech a strádání těchto tří SYNŮ ČESKOSLOVENSKÉ REPUBLIKY. 
 
 
 



 
Zdroje: Učebnice dějepisu pro 9. ročník základní školy a 4. ročník osmiletého gymnázia,  
              Jan Kuklík , Jiří Kocian, SPN Praha 2002. 
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